

香，蔚爲大觀，前在美國芝加哥城公開展覽一次，頗得彼邦人士之欣賞，穆氏近爲募集款項以補助其所主辦之感化監獄中犯罪青年之工作起見，特出其珍藏，於十月十日至十三日悉數陳列於上海四川路青年會，公開展覽，一時參觀者極爲踴躍云。

南京附近隕星

十月二十三日下午七時三十分，南京市天空忽見光芒萬丈之強烈光線，由東北高處向西南疾駛，歷兩秒鐘之久，照耀大地，如同白晝。一時街市行人及市民均驚奇異常。據目覩者談，該發光者形似一球體，先現紅光一道，疾駛後，始放白光，其光度強烈，幾與日光相同，發光時無聲（一說並作響聲），地面並不震動，兩秒鐘即逝。同日蘇州江陰無錫等處，亦測得同樣現象。據中央研究院方面推測，此大概係流星在低空墜落所致，並聞該院業已特派專員前往探覓墜落所在，最後在當塗境內，覓得墜石數塊，帶回化驗，俟化驗如何後，當有詳細報告云。

古物發現

【太原附近掘獲古物】山西太原城北青龍鎮距城五十里王某，因兵工築路局令移祖墳，掘出翡翠朝珠一串，古瓷花瓶一對，黃金十餘兩，均極珍貴，轟傳一時。

【彰德發見古物】彰德縣西北鄉沿洹河南北兩岸一帶，所

藏古物甚多。今春該縣附近數十里一帶居民，掘挖古物之風甚盛。所獲之古物亦頗不少，後經當局一再禁止，各處私掘者始行絕跡。但刻下各項秋禾即將次第收藏完竣，一般農民爲利所驅，私自發掘者，每日不下數十起之多。就中最要者爲周代花古銅爐一只，高約四尺餘，爲該處數十年來未有之出土古物。

惜此物甚大，在殯葬時已砸爲兩斷，此外在縣城內修馬路時，又曾掘獲高二尺餘之白玉佛像一尊，據識者云，係漢代之古物。

中央研究院駐彰考古處，爲防古物遺散起見，現已決定提前開工，發掘小屯村花園莊一帶之殷墟云。

【滕縣安上村發掘古物】中央研究院及山東古蹟研究會合併發掘魯南鄒滕澤二縣古蹟，搜求春秋戰國時古國遺址，遺物，及漢代石刻，作爲研究古代歷史、文化藝術之考證，已誌本報，茲據報該項發掘工作，已行者計有安上村及曹王墓二處，安上村發掘所得古物，多係周代珍品，據考察之結果，此處並非原擬尋求之小邾國遺址，而乃大致係該國某一貴族之墓葬，掘曹王墓之結果，證明以前所謂墓與墓通之說之謬誤。此項發掘工作，以其與文化歷史有重大關係，現時仍在繼續進行中云。

請看北華的先鋒報

闡揚黨義	消息靈通	銷路極豐	持論公正	刊登廣告	價廉效宏
------	------	------	------	------	------

●角八月每張大兩日每

●折七律一報定生學員黨待優●

★用通票郵加埠外★

號一七街大門儀彰平北址社

●三二一號掛報電●



捷克斯拉夫共和國建造者 馬砂力的一生

中安

呵。必須要使他們的生活，有了餘裕的時候，國家才有光輝的一天呵。」

這個志願，遂使馬砂力變爲世界政治家的最高峯，使捷克國變爲中歐諸國中的一個強國了。

世界大戰的炮火停止的前夜，廣佈於歐洲一帶的空氣，仍是一個極陰慘的現象。戰爭雖告停止了，混亂不安的狀態，仍然爲暴風雨所籠罩，無論任何一個城市，到了晚上十點鐘之後，在馬路上的行人，就會感到不可預料的危險。

在這些城市的所在，有一個安靜的地方，雖在夜深路燈暗淡的時候，還能安然地往來。

這便是馬砂力大總統所統治的捷克

捷克斯拉夫國大總統馬砂力博士所著底「社會問題」底書中有一節說：「……指導國家的領袖，最要緊的，必須

要指示國民走怎樣一條路？倘若沒有鮮明的目標，那些無所適從的人民，必然會盲目底瞎跑，……生活於貧窮家庭的捷克人，對於與自己家庭同樣悲慘的祖國，有怎樣的思想呢？破陋的房產和那些不足養生的食料，自小孩的蒙昧時代與成年時的精神生活，都受了貧窮凄切的鞭撻，那裏還有餘暇來注意到祖國的繁榮呢？這些貧窮的人民，雖有聖經上的格言，也不能作爲精神和物質的糧食

斯拉夫國首都布拉古地方了。在戰爭未爆發以前，世界並沒有什麼捷克國家的名字存在，而現在呢？不但有這個國家聳立於歐羅巴，而且是一個政治最昌明，經濟最繁榮的國家了。

有人說馬砂力不但創造了捷克國，並且是「再造」了捷克民族了。這並不虛張的誇言，實在是一個偉大的事實。照捷克國的憲法規定，國家的政權屬於人民，不過由紀錄式的國會通過選舉大總統，其任期爲七年，不得連選連任。不過有一個特別的例外，這便是「建國的元首馬砂力大總統了。」他可以被人民再選再任，自捷克建國以來，十

